PRIMER EJERCICIO 
TÉCNICO 
SUPERIOR DE INFORMÁTICA 
(GRUPO I)

TURNO LIBRE Y DISCAPACIDAD
CUESTIONARIO
1) LAS FALTAS MUY GRAVES DEL PERSONAL LABORAL DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DE LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN Y DE SUS ORGANISMOS AUTÓNOMOS DEPENDIENTES PRESCRIBEN:
a) Al año de su comisión. 
b) A los 30 días de haberse cometido la falta.

c) A los 60 días de que la Administración tuvo conocimiento de la comisión.

d) A los 30 días de haberse cometido la falta.
2) APROBAR LOS PRESUPUESTOS DE LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN ES UNA DE LAS ATRIBUCIONES DE:

a) El Consejero de Hacienda.

b) Las Cortes de Castilla y León.

c) La Junta de Castilla y León.

d) Ninguna de las anteriores.

3) GOZAN DE LA CONDICIÓN DE ENTIDAD LOCAL:
a) Las Áreas Metropolitanas.

b) Las Mancomunidades de Municipios y no las Áreas Metropolitanas.

c) Las Mancomunidades de Municipios y las Áreas Metropolitanas.

d) Ninguna goza de la consideración de entidad local.
4) LA PROVINCIA TIENE:
a) Personalidad jurídica propia y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines.

b) Personalidad jurídica propia.

c) Personalidad jurídica propia y capacidad compartida con la Administración del Estado en sus fines territoriales.

d) Ninguna es correcta.
5) LOS ÓRGANOS DE SELECCIÓN DE PERSONAL EN LA ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN:
a) No podrán estar formados mayoritariamente por funcionarios de los Cuerpos o Escalas que se ha de seleccionar.

b) Deberán estar formados mayoritariamente por funcionarios de los Cuerpos o Escalas que se ha de seleccionar.

c) No podrán estar formados mayoritariamente por funcionarios de los Cuerpos o Escalas que se ha de seleccionar, salvo las peculiaridades del personal docente e investigador.

d) Ninguna es correcta.
6) PARA TRASLADAR POR CAUSA EXTRAORDINARIA AL PERSONAL LABORAL DE LA ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN ES NECESARIO, ADEMÁS DE OTRA SERIE DE REQUISITOS:
a) La propuesta por mayoría de 2/3 de la Comisión de Traslados.

b) La propuesta unánime de la Comisión de Traslados.

c) La propuesta por mayoría simple de la Comisión de Traslados.

d) No existe la Comisión de Traslados.

7) SON EMPRESAS PÚBLICAS DE LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN.
a) Sociedades civiles y mercantiles en cuyo capital la participación directa o indirecta de la Administración de la Comunidad Autónoma o de sus entidades institucionales sea superior al 50 %.

b) Sociedades mercantiles en cuyo capital la participación directa o indirecta de la Administración de la Comunidad Autónoma o de sus entidades institucionales sea superior al 50 %.

c) Sociedades civiles y Comunidades de Bienes en cuyo capital la participación directa o indirecta de la Administración de la Comunidad Autónoma o de sus entidades institucionales sea superior al 50 %.

d) Sociedades civiles en cuyo capital la participación directa o indirecta de la Administración de la Comunidad Autónoma o de sus entidades institucionales sea superior al 50 %.
8) LAS EMPRESAS PÚBLICAS DE LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN SE RIGEN INTEGRAMENTE, CUALQUIERA QUE SEA SU FORMA JURÍDICA.
a) Por el Derecho Privado en todo caso.

b) Por el Derecho Público en todo caso.

c) Por el Derecho Privado salvo las materias que les sea de aplicación la normativa presupuestaria, contable, de control financiero y de contratación.

d) Por el Derecho Privado salvo las materias que les sea de aplicación la de control financiero y de contratación, en cuyo caso se regirán por el Derecho Administrativo.

9) LOS ÓRGANOS DE CONTRATACIÓN DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN SON:
a) Los Secretarios Generales.

b) Los Consejeros.

c) A y B son correctas.

d) La Junta de Castilla y León.
10) Hablando de Gestión de Recursos, con el acrónimo ASP nos estamos refiriendo a:

a) Active Server Pages

b) ASP.net 

c) Alternative Stream Provider

d) Application Service Provider
11) A nivel comunitario, las disposiciones mínimas de seguridad y salud, con equipos que incluyen pantallas de visualización se recogen en:
a)  Reglamento 90/270 CEE de 29 de mayo de 1990

b)  Directiva 90/270 CEE de 29 de mayo de 1990

c)  Decisión 90/270 CEE de 29 de mayo de 1990

d)  ISO 9042 y UNEN249241

12) En materia de normalización, ISO es
a)  Un acrónimo de la Oficina Internacional para la Estandarización

b)  Órgano consultivo de la ONU

c)  Un órgano de la Organización Mundial del Comercio

d)  Una delegación del IEEE
13) Cuál de los siguientes no es un organismo internacional de normalización:
a) IEEE

b) IETF

c) COPANT

d) IETC
14) La auditoria informática, respecto al modelo de cumplimentación obligatoria en las Administraciones Públicas
a) Expresamente viene regulada en el Reglamento CEE 592/2006 de 12 de abril.
b) Carece de regulación legal.
c) Viene expresamente recogida en la LOPD.
d) Se incorporan “Normas Especificas Auditoria Informática de Sistemas de Información” en el Reglamento que desarrolla la LOPD, por la mera existencia de ficheros de nivel medio  o alto.
15) Según el Reglamento 994/1999, en lo relativo a las auditorias:
a) Los sistemas de información e instalaciones de tratamiento de datos se someterán a una auditoria interna o externa, que verifique el cumplimiento del Reglamento, de los procedimientos e instrucciones vigentes en materia de seguridad de datos al menos cada 2 años.
b) Los informes de auditoria serán analizados por el responsable del fichero, que elevará las conclusiones al responsable de seguridad competente.
c) El informe de auditoria no precisa efectuar un dictamen sobre la adecuación de las medidas y controles al  Reglamento 994/1999, sólo identificará sus deficiencias y propondrá las medidas correctoras o necesarias.
d) Todas las anteriores son ciertas.
16)  Con respecto a los Sistemas de Información, indique cual de las siguientes afirmaciones es falsa:
a) Combinan componentes de toma de decisiones y de tratamiento de transacciones.

b) Están compuestos por un gran número de partes que interactúan entre si

c) No hace falta que las funciones del Sistema de Información estén bien definidas.  Los datos entran en el  sistema, se almacenan y se presenta el resultado.

d) Un Sistema integrado es aquél que tiene un alto grado de coordinación, con entradas y salidas rígidamente establecidas.
17) Indique cuál de estas afirmaciones es falsa:
a) Durante años se ha debatido la idea de que las tecnologías de la información se asimilan por etapas.

b) En el modelo original de Gibson y Nolan, se señalaron cuatro etapas en la asimilación de la tecnología de tratamiento de datos, tomando en cuenta el presupuesto empleado en informática.

c) En el modelo de Donovan se llega a la conclusión de que la centralización es inevitable, debido al bajo precio de los ordenadores departamentales y personales.

d) El modelo de Donovan, en vez de tomar como variable la inversión realizada en informática, toma como referencia la evolución desde la informática centralizada hacia la descentralizada.
18) La Programación Anual del Plan de Modernización de los Servicios Públicos de la Administración de la Comunidad de Castilla y León para 2007

a) Se aprobó por Orden PAT821/2007 de 26 de Abril de 2007.

b) Se aprobó por Decreto 821/2007 de 26 de Abril de 2007.

c) Se aprobó por Orden PAT821/2007 de 26 de Abril de 2007 y entró en vigor a los 20 días de su publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León.

d) Se aprobó por Decreto 821/2007 de 26 de Abril de 2007 y entró en vigor al día siguiente de su publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León
19) La Programación Anual del Plan de Modernización de los Servicios Públicos de la Administración de la Comunidad de Castilla y León para 2007 prevé que:
a) Cuatrimestralmente se elaborará por la Dirección General de Telecomunicaciones, un Informe de Seguimiento y Evaluación que se elevará a la Consejería de Fomento.

b) Cuatrimestralmente se elaborará por la Dirección General de Atención al Ciudadano un Informe de Seguimiento y Evaluación que se elevará a la Comisión de Secretarios Generales.

c) Anualmente, se elaborará por la Dirección General de Telecomunicaciones, un Informe de Seguimiento y Evaluación que se elevará a la Consejería de Fomento.

d) Anualmente, se elaborará por la Dirección General de Atención al Ciudadano un Informe de Seguimiento y Evaluación que se elevará a la Comisión de Secretarios Generales.
20) La principal diferencia entre un Private Automatic Branch Exchange y un Automatic Call Distribuitor:
a) Mientras el PABX está diseñado para permitir compartir líneas a un número de usuarios, los ACD están diseñados para gestionar de forma eficiente volúmenes altos de llamadas mediante un número limitado de Agentes.

b) En el PABX, se exige que los Agentes seleccionen de modo manual la gestión de tráfico, mientras que en los ACD la gestión de tráfico se realiza por medio de un Concentrador o Supervisor.

c) Para la gestión de líneas, los PABX utilizan lo que se denomina Gestión de Recursos de Call Center.

d) No hay diferencia entre un PABX y un ACD.
21) Dentro de las funciones de routing de un ACD (Automatic Call Distribuidor), hablamos de Interflow:
a) Si el routing se realiza entre diferentes Call Routing de una misma organización.
b) Si el routing se realiza entre diferentes colas de Agentes de Centros de Llamadas ubicados en localizaciones diferentes, cuyos ACD,s se encuentran conectados a través de líneas de enlace normalmente dedicadas.

c) Si el routing se realiza entre diferentes colas de Agentes dentro de un mismo Centro de Llamada.

d) Los niveles de routing son excluyentes, por lo que no puede generarse un interflow, precisando siempre que se realice un routing tipo Intraflow.

22) En fase de diseño y desarrollo de aplicaciones, hablando de medidas de protección:

a) Se implementarán medidas orientadas a la protección de la información contra la destrucción, lectura no autorizada, o divulgación indebida.

b) Se introducirán controles de protección en los programas y ficheros de datos, para evitar la modificación accidental de éstos a lo largo de algún proceso o los errores al introducir o capturar datos.

c) Se utilizará la segmentación y/o paginación para la protección de memoria principal.

d) B y C son ciertas.
23) En fase de explotación, a propósito de medidas de protección:
a) Se implementarán ciclos de backup de 24 horas o menos por norma general.

b) Se guardarán las copias de seguridad en sitio seguro, bajo llave y protegido, preferiblemente junto a la ubicación de los robots de copia o unidades de backup tipo cluster,  si tiene fácil acceso. 

c) Comprobar periódicamente que el sistema de backup y restore funciona correctamente.

d) Principalmente se harán copias del sistema. 
24) Según el Acuerdo 235/2003, de 2 de octubre, de la Junta de Castilla y León, por el que se aprueba el III Plan Director de Infraestructuras y Servicios de Telecomunicaciones 2004/2006, en 1994, la Junta de Castilla y León, consciente de la importancia que estaban adquiriendo las tecnologías de la información y las comunicaciones, en colaboración con diferentes entidades, desarrolló:
a) El libro rojo

b) El libro verde

c) El libro blanco

d) El libro amarillo
25) Con respecto al Acuerdo 235/2003, de 2 de octubre, de la Junta de Castilla y León, por el que se aprueba el III Plan Director de Infraestructuras y Servicios de Telecomunicaciones 2004/2006, señale cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:
a) En 1999, se publica el Segundo Plan Director de Infraestructuras y Servicios de Telecomunicaciones.

b) Se elabora, el Primer Plan Director de Infraestructuras y Servicios (1996/1998)

c) Se elabora, el Primer Plan Director de Infraestructuras y Servicios (1995/1998)

d) A través del Tercer Plan Director de Infraestructuras y Servicios la Junta pretende la universalización del acceso a Internet y potenciar el despliegue de la banda ancha, minimizando las desigualdades.

26) Según el Acuerdo 235/2003, de 2 de octubre, de la Junta de Castilla y León, por el que se aprueba el III Plan Director de Infraestructuras y Servicios de Telecomunicaciones 2004/2006, señale cual de las siguientes afirmaciones recogidas en la SÍNTESIS es incorrecta:
a) La dispersión de la población provoca la presencia de importantes barreras de acceso a las infraestructuras.

b) Castilla y León se encuentra a la cabeza de España en despliegue de red de cable.

c) Tercera comunidad autónoma en hogares conectados mediante banda ancha.

d) Castilla y León está por debajo de la media nacional en acceso a Internet.
27) Según el Acuerdo 235/2003, de 2 de octubre, de la Junta de Castilla y León, por el que se aprueba el III Plan Director de Infraestructuras y Servicios de Telecomunicaciones 2004/2006, señale en que capítulo se recogen los OBJETIVOS Y ESTRATEGIAS:
a) En el 1.

b) En el 3.

c) En el 7.

d) En el 8.
28) En la Junta de Castilla y León, dentro de la organización de la actividad informática y su catálogo de puestos tipo, el Jefe de la Unidad Territorial de Informática:
a) Tiene disponibilidad en grado mínimo.

b) Tiene disponibilidad en grado medio.

c) Tiene disponibilidad en grado máximo.

d) No tiene disponibilidad.
29) En la Junta de Castilla y León, dentro de la organización de la actividad informática y su catálogo de puestos tipo, señale cual de los siguientes profesionales tiene disponibilidad de grado mínimo: 
a) Jefe del área de explotación y sistemas.

b) Responsable de seguridad y sistemas.

c) Responsable de operación e inventario.

d) Técnico de base de datos.
30) El método que se utiliza para determinar la viabilidad del proyecto en el análisis coste Beneficio es el:
a) Beneficio neto.

b) Coste de desarrollo actualizado.

c) Valor actual.

d) Inversión promedio.
31) Según el método MAGERIT v2 en los diagramas de flujo de datos, los flujos de datos que comunican procesos con almacenes y representan la comprobación de que los valores de los campos seleccionados cumplen unos criterios determinados. Se denominan:
a) De diálogo.

b) De actualización.

c) De consulta.

d) De proceso.
32) Según el método MAGERIT v2 dentro de las técnicas generales que, son utilizadas en el desarrollo de un proyecto de análisis y gestión de riesgos, existe una  original de la Rand Corporation (Research ANd Development), que comenzó a aplicarse desde 1948 en un proyecto avanzado de las Fuerzas Aéreas de los Estados Unidos y la Compañía Douglas de Aviación, orientándose desde entonces a los estudios prospectivos de investigación espacial y que es especialmente adecuada para el modelo MAGERIT. Señale la respuesta correcta:
a) Diagrama de flujo de datos (DFD)

b) Diagrama de procesos (SADT)

c) Diagrama GANTT

d) Valoración Delphi
33) Según el Artículo 3 .h de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, la definición de consentimiento del interesado es:
a) Toda manifestación de voluntad, libre, inequívoca, especifica e informada, mediante la que el interesado consienta el tratamiento de datos personales que le conciernen.

b) Toda manifestación de voluntad, inequívoca, especifica e informada, mediante la que el interesado consienta el tratamiento de datos personales que le conciernen.

c) Toda manifestación de voluntad, libre, subjetiva, específica e informada, mediante la que el interesado consienta el tratamiento de datos personales que le conciernen.

d) Toda manifestación de voluntad, libre, subjetiva, especifica, mediante la que el interesado consienta el tratamiento de datos personales que le conciernen.
34) Según el Artículo 44 de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre,  de Protección de Datos de Carácter Personal, mantener los ficheros, locales, programas o equipos que contengan datos de carácter personal sin las debidas condiciones de seguridad que por vía reglamentaria se determinen:
a) Se considerará como una infracción leve.

b) Se considerará como una infracción grave.

c) Se considerará como una infracción muy grave.

d) No se considerará como una infracción, siempre que se subsane dentro del plazo de rectificación previo a la sanción.
35) Según el Artículo 9.1 de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre,  de Protección de Datos de Carácter Personal, las medidas de índole técnica y organizativas necesarias que garanticen la seguridad de los datos de carácter personal, deben ser adoptadas por:
a) El afectado de común acuerdo con el encargado del tratamiento.

b) El responsable del fichero, y, en su caso, el encargado del tratamiento

c) Únicamente el encargado del tratamiento.

d) Únicamente el responsable del fichero.
36) Según el Articulo 2.5 de la Directiva 1999/93/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de13 de diciembre de 1999, por la que se establece un marco comunitario para la firma electrónica, un programa informático configurado o un aparato informático configurado que sirve para aplicar los datos de creación de firma, se denomina:
a) Dispositivo de verificación de firma.

b) Datos de verificación de firma.

c) Dispositivo de creación de firma.

d) Dispositivo seguro de creación de firma.
37) Señale cuales son las siglas que corresponden a una organización de normalización y de estandarización en la industria de las telecomunicaciones (fabricantes de equipos y operadores de redes) de Europa. 
a) ETSI

b) CEPT

c) CEN

d) IENT
38) ¿Cuando se generaliza el uso de la memoria virtual?

a) Segunda generación de ordenadores.

b) Tercera generación de ordenadores.

c) Cuarta generación de ordenadores.

d) Quinta generación de ordenadores.
39) Según la clasificación de las arquitecturas de ordenador propuesta por Flynn, ¿a que tipo se corresponde esta definición?: “La única Unidad de Control existente supervisa el funcionamiento del conjunto de Unidades Operativas disponible”.

a) SISD.

b) SIMD.

c) MISD.

d) MIMD.
40) ¿Cual de estas afirmaciones no se corresponde con el concepto de software libre?

a) El software  libre es de código abierto.

b) El software libre no permite a los redistribuidores agregar ninguna restricción adicional cuando éstos redistribuyen o modifican el software.

c) El software de dominio público es un caso especial de software libre no protegido con Copyleft.

d) La GPL es la más utilizada de las licencias de software libre.
41) En un sistema UNIX deseamos buscar un fichero llamado “new_data” buscando en el sistema de ficheros completo y enviando su salida a un fichero llamado “found”. Además queremos que la orden se realice en modo subordinado. ¿Cual de las siguientes opciones llevaría a cabo esta tarea?

a) $ find / -name new_data > found @

b) $ find / new_data –print > found @

c) $ find / -name new_data –print > found &

d) $ find / -name new_data > found & 
42) En un sistema UNIX deseamos mostrar un listado de todos los archivos que fueron creados hace 8 días. ¿Cual de las siguientes opciones llevaría a cabo esta tarea?

a) $find time −8 *.* −print

b) $find .time  -8 *.* −print

c) $find mtime −8 *.* −print

d) $find .mtime −8 *.* −print
43) ¿Como se denomina el middleware que implementa la comunicación entre objetos en CORBA? 

a) RMI.

b) ORM.

c) ORB.

d) DSS.
44) ¿Que es un stub según el estándar RMI?

a) Un stub administra las comunicaciones con objetos que residen en otra máquina (cliente) y reside en el servidor.

b) Un stub administra las comunicaciones con objetos que residen en otra máquina (servidor) y reside en el cliente.

c) Un stub es un objeto que reside y se ejecuta en un servidor y es invocado desde un cliente.

d) Un stub es un objeto que reside en un cliente y representa a un objeto remoto y se ejecuta en éste.
45) Del conjunto original de ocho operaciones del álgebra relacional que definió Codd, ¿cuales se pueden considerar como primitivas (no se pueden definir en función de las otras)? 

a) Unión, diferencia, producto, proyección, join.

b) Proyección, unión, restricción, producto, diferencia.

c) Proyección, unión, diferencia, intersección, join.

d) Unión, diferencia, producto, proyección.
46) Indicar cómo se expresa la reunión interna en SQL2 de dos tablas T1 y T2 sobre las columnas “a” y “b” comunes a ambas tablas y utilizando la relación de igualdad entre las columnas del mismo nombre. 

a) select * from t1 inner join t2 where t1.a = t2.a and t1.b = t2.b

b) select * from t1 full join t2 using (a,b)

c) select * from t1 natural inner join t2

d) select * from t1 outer join t2 on t1.a = t2.a and t1.b = t2.b
47) ¿En que estado debe estar una BD ORACLE para que se ejecute automáticamente el proceso de recuperación utilizando los ficheros de redo log, después de una terminación anormal?

a) Restrict.

b) Nomount.

c) Mount.

d) Open.
48) En una BD ORACLE ¿a qué operación de salida de “explain plan” se corresponde esta definición?: “Oracle recupera uno o más identificadores de fila del índice, a medida que éste se lee en orden ascendente”.

a) Index range scan.

b) Nested loops. 

c) Index access full.

d) Table access by rowid.
49) En el framework apache struts ¿qué fichero de configuración contiene los url mappings para enviar las peticiones de llegada al ActionServlet?

a) web.xml

b) struts-config.xml

c) web-config.xml

d) struts-config.war
50) ¿Cuál de las siguientes condiciones no es cierta para que una clase sea un JavaBean?

a) Debe encontrarse dentro de un paquete.

b) Debe ser privada.

c) Debe tener atributos.

d) Debe tener métodos selectores y modificadores.
51) Dentro de la plataforma J2EE indicar cual de los siguientes modelos básicos de construcción de la capa web no es del tipo web-Centric.

a) Modelo HTML básico.

b) Modelo HTML con JSPs y Servlets.

c) Modelo con componentes modulares.

d) Modelo EJB-centric.
52) Los sistemas de proyección se conciben para resolver el problema de referir a un sistema de coordenadas plano las posiciones sobre la superficie de la Tierra. En las proyecciones conformes ¿que magnitudes se mantienen sin distorsión?.

a) Áreas.

b) Distancias.

c) Direcciones.

d) Ángulos.
53) ¿Cuál de las siguientes características es propia de un Data Warehouse?

a) Los datos están altamente normalizados.

b) Los datos en general están desagregados.

c) Es importante el tiempo de respuesta de cada transacción.

d) Debe proporcionar la explotación de toda la información interna y externa relacionada con el negocio.
54) ¿Cuál de las siguientes características no es compartida por los sistemas de almacenamiento en red NAS y SAN?

a) Se sitúan entre el sistema de ficheros y el almacenamiento físico. 

b) Separan el almacenamiento del servidor de aplicaciones. 

c) Utilizan conjuntos de discos redundantes.

d) Admiten la concurrencia de distintos S.O. simultáneamente.
55) ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es falsa con respecto a SAX (Simple Api for XML)?

a) SAX genera un árbol jerárquico de información en memoria.

b) SAX procesa la información por eventos.

c) Con SAX no es posible manipular información una vez procesada.

d) SAX es un parser ideal para procesar ficheros XML de gran tamaño.
56) ¿Cuál de las siguientes opciones sería la más apropiada para asegurar la confidencialidad de las transacciones a través de Internet?

a) Firma digital.

b) Estándar de cifrado de datos (DES).

c) Red privada virtual (VPN).

d) Cifrado de clave pública.
57) ¿Cuál de los siguientes modelos de proceso de desarrollo de software no es de tipo evolutivo?

a) El modelo RAD (Rapid Application Development).

b) El modelo incremental.

c) El modelo de ensamblaje de componentes.

d) El modelo de desarrollo concurrente.
58) ¿Cuál de las siguientes afirmaciones describe MEJOR un proceso de planificación estratégica del departamento de TI?

a) El departamento de TI tendrá planes de corto o de largo plazo dependiendo de los planes y objetivos más amplios de la organización.

b) El plan estratégico del departamento de TI debe estar orientado a tiempo y a proyecto, y sólo debe incluir el detalle necesario para ayudar a determinar las  prioridades necesarias para satisfacer las necesidades del negocio.

c) La planificación a largo plazo del departamento de TI debe reconocer las metas de la organización, los adelantos tecnológicos y las exigencias legales.

d) La planificación a corto plazo para el departamento de TI no necesita estar integrada en los planes a corto plazo de la organización ya que los adelantos tecnológicos impulsarán los planes del departamento de TI mucho más rápido que los planes organizativos.
59) ¿Cuál de los siguientes aspectos no es un factor crítico de éxito del Plan de Sistemas de Información?

a) Explicar el plan a las personas de la organización y a las unidades organizativas afectadas sobre las que recaerá el Plan.

b) El apoyo de los altos directivos.

c) Considerar la perspectiva del plan tanto desde el punto de vista estratégico como operativo y tecnológico.

d) La cualificación de los recursos de las distintas unidades implicadas.
60) Indicar cual de las siguientes opciones no es una técnica de obtención de requisitos.

a) Casos de uso.

b) TFEA.

c) JRP (Joint Requirements Planning).

d) JRD (Joint Requirements Design).
61) ¿Cuál de las siguientes acciones sobre un correo electrónico sería evitada con el uso de firmas digitales?

a) Lectura no autorizada.

b) Robo.

c) Copia no autorizada.

d) Alteración.
62) Una organización está pensando instalar un single sign-on para dar acceso a todos sus sistemas informáticos. ¿De qué debe ser consciente la organización?

a) Los derechos de acceso de los usuarios estarán restringidos por los parámetros adicionales de seguridad.

b) Sería posible un acceso máximo no autorizado si se revelara una contraseña.

c) Aumentará la carga de trabajo del administrador de seguridad.

d) Aumentarán los derechos de acceso de los usuarios.

63) ¿En cual de las siguientes tareas de la actividad análisis de clases de la ASI de Métrica III se utiliza la técnica de Diagrama de transición de estados?

a) Identificación de Responsabilidades y Atributos.

b) Identificación de Asociaciones y Agregaciones.

c) Identificación de Generalizaciones.

d) Ninguna de las anteriores.
64) A la hora de medir la calidad estructural de un diseño ¿cuando se produce un acoplamiento de marca o estampado?

a) Cuando los módulos se comunican mediante parámetros que constituyen elementos de datos simples.

b) Cuando la comunicación entre módulos se produce a través de estructuras de datos.

c) Cuando uno o varios de los parámetros de comunicación son de control, es decir, variables que controlan las decisiones de los módulos subordinados o superiores.

d) Cuando los módulos están ligados a componentes externos.
65) ¿Cual de los siguientes factores de calidad es el más importante?

a) Oportunidad

b) Corrección

c) Extensibilidad

d) Modularidad

66) Cual de los siguientes es un diagrama incorporado con UML 2.0?

a) Diagrama de tiempos

b) Diagrama de comunicación

c) Diagrama de despliegue

d) Diagrama de componentes

67) La organización que se encarga de la asignación de nombres e ip’s a nivel mundial se llama:

a) INTERNIC

b) ICANN

c) NETSOL

d) RFC

68) En el directorio activo de Microsoft la definición de todas las definiciones de clases de todos los objetos y atributos del directorio activo se encuentra en el:

a) Schema Naming Context

b) Active Directory Schema MMC

c) Configuration Naming Context

d) Domain Naming Context

69) Cual de las siguientes herramientas CASE no soporta UML?

a) Enterprise Architect

b) Rational Rose

c) JDeveloper

d) Todas soportan UML

70) Cual de las siguientes afirmaciones es un handicap en UML?

a) El diseño de sistemas distribuidos

b) El diseño de sistemas orientados a datos/procesos

c) El diseño de sistemas web bajo .NET

d) El diseño de sistemas no mecanizables

71) Cual de los siguientes tipos de firma utiliza un dispositivo seguro de creación de firma?

a) Simple

b) Avanzada

c) Reconocida

d) Todos los tipos de firma lo utilizan
72) Una vista lógica de los datos en bruto con varias dimensiones procedentes de un sistema se denomina:

a) Datawarehouse

b) Datamart

c) Metadata

d) Datamind

73) Cual de los siguientes no es un lenguaje de especificación de workflows:

a) BPEL

b) XPDL

c) YAWL

d) DTPL

74) Las pruebas de regresión de software se pueden realizar mediante:

a) JUNIT

b) Manualmente repitiendo todos los casos de prueba

c) Mediante pruebas unitarias

d) Todas las respuestas son correctas

75) Cuales de las siguientes ya no es una aserción de JUNIT:

a) assertTrue(T esperado, T resultado)

b) assertNull(Object resultado)

c) assertNotNull(Object resultado)

d) assert(T esperado, T resultado)

76) Cual de los siguientes criterios del modelo EFQM es el más innovador y el que más aprendizaje requiere?

a) Liderazgo

b) Personal

c) Política y estrategia

d) Procesos

77) Con JUNIT podemos probar el correcto funcionamiento de 

a) Un programa

b) Un módulo

c) Una porción de código

d) La interacción entre dos o más módulos

78) Cual de los siguientes no es un criterio de evaluación del modelo EFQM:

a) Resultados de la empresa en los clientes

b) Resultados de la empresa en las personas de la organización

c) Resultados de la empresa en la sociedad

d) Todos son criterios de evaluación del modelo EFQM

79) Según Bertrand Meyer cual de los siguientes es el factor de calidad más importante:

a) Diseño óptimo

b) Facilidad de pruebas

c) Extensibilidad

d) Robustez

80) Cual de los siguientes no es un protocolo utilizado en los web services:

a) SOAP

b) XMLPC

c) WSecurity

d) CORBA

81) Cual de las siguientes tecnologías o protocolos de red no es del nivel de aplicación?

a) POP3

b) NTP

c) SSL

d) SMTP
82) Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta respecto del modelo EFQM:

a) Es un modelo no normativo

b) Es un modelo orientado al premio a la excelencia

c) Es un modelo no procedimentado

d) Es un modelo autoevaluado

83) Los registros blue de una zona DNS son aquellos que:

a) Son los registros que mantienen la resolución inversa.

b) Son los registros que mantienen el espacio de nombres de la zona.

c) Son los registros que permiten intercambiar información entre las diferentes zonas/subzonas.

d) Son los registros que permiten la consulta delegada de otros sistemas dns.

84) A la hora de optimizar sentencias SQL en Oracle cual de las siguientes cuestiones es falsa:

a) Una condición NOT desactiva el uso de índices.

b) Es preferible utilizar la cláusula BETWEEN en lugar de > y < .

c) El uso de la cláusula DISTINCT siempre obliga al servidor a ordenar el resultado aunque no se especifique la opción ORDER BY.

d) Las consultas más utilizadas deben encapsularse en procedimientos almacenados

85) En un sistema NIS, el comando que permite obtener el valor de una clave concreta es:

a) ypmatch

b) yppoll

c) ypwhich

d) ypbind

86) Los comandos que permiten verificar la resolución de nombres a nivel cliente son:

a) hosts

b) dig

c) nslookup

d) Todas las respuestas son correctas

87) Cual de las siguientes ips no es pública:

a) 169.254.192.18

b) 172.32.172.32

c) 192.68.0.1

d) 172.6.192.69

88) La gestión de nombres de dominio bajo el código correspondientes a España .es  la tiene legalmente encomendada:

a) Internic.es 

b) Red.es

c) Mityc.es

d) Netsol.es

89) Respecto al software libre, cual de las siguientes afirmaciones es falsa:

a)  Linux se documenta bajo la licencia GNU 

b) Linux se desarrolla bajo la licencia General Public License (GPL)

c) Existe software libre líder en el mercado de los sistemas de información.

d) El software de Ofimática de Microsoft, es compatible con formatos propios de Openoffice, a partir de la versión 2007

90) Un metadistro de linux es:

a) Una distribución de linux.

b) Una distribución linux liveCD basada en RedHat

c) Una distribución linux liveCD de Hispalinux

d) Una distribución linux liveCD basada en Knoppix

PREGUNTAS DE RESERVA
91) ADOPTAN LA FORMA DE DECRETO:
a) Las Resoluciones administrativas de la Junta de Castilla y León.

b) Las Resoluciones administrativas de la Junta de Castilla y León y de su Presidente.

c) Las Disposiciones de carácter general de la Junta de Castilla y León.

d) Las Disposiciones de carácter general de la Junta de Castilla y León y de su Presidente.

92) En España, el Ordenamiento Jurídico tipifica dentro del ámbito penal como delitos las infracciones contra la propiedad intelectual del software, en los artículos:
a) 250 –252  del Código Penal de 1995.

b) 260 –262  del Código Penal de 1995.

c) 270 –272  del Código Penal de 1995.

d) 280 –282  del Código Penal de 1995.
93) El marco legislativo español de la Propiedad Intelectual e Industrial configurado mediante el Real Decreto Legislativo 1/1996, de 12 de abril, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Propiedad Intelectual, en lo referente al software, establece que son objeto de protección:
a) Exclusivamente los programas de ordenador, entendidos como secuencias de instrucciones o indicaciones destinadas a ser utilizadas en un sistema informático para realizar una determinada función o tarea

b) Los programas de ordenador y su documentación preparatoria, comprendiéndose en dicho concepto la documentación técnica y los manuales de uso del programa

c) Los programas de ordenador y todas las definiciones documentadas de sus interfaces que posibilitan el uso colaborativo del software

d) Únicamente los algoritmos y conceptos inventivos documentados en los que se basan cualquiera de los elementos de los programas de ordenador
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